

达州,绽放绚烂

何怡萱/达川区实验小学花溪学校五(1)班

大家好,我是活力满满的达州。什么,你说你的印象里,我没有这般美丽的面貌?嘿,你可别小瞧我,在这60年的时间里,我“小达”也在悄悄地努力变美呀,现在,请大家一起来看看如今的我吧。

快看!那一条奔流不息的玉龙,是我身上的经络——州河,这是达城人的母亲河。还记得六七十年前的它,整个身体里满是泥沙,河水浑浊不堪,河里的鱼儿们都愁眉苦脸的。吃过苦头的达州人痛定思痛,决定改变她的面貌,经过数十年努力,终于让她旧貌换新颜。快看,如今的州河连接着整个达州,青山碧水,美得令人

陶醉。快看那玉龙上的一颗颗明珠是什么?那是一座座飞架在州河上的大桥。其中,改变最大的当然是通川桥,70年前,它破败不堪,现在的通川桥经过数次扩建整改,宽敞的桥面让交通方便了不少。

说到交通,我不得不和大家谈谈达城的以往交通枢纽——老车坝。曾经的老车坝车道狭窄,空中满是灰蒙蒙的雾气笼罩。这可不是我的做事风气,看我施展魔法,当当当当,哇塞!这被霓虹灯包围的城市是哪里?当然是曾经的老车坝。快看!老车坝中间增加了一片绿化带,里面设有各式各样的霓虹灯,还立着一只巨大

的红色飞龙。在老车坝外围,随处可见的广告牌下面连接着一个一个入口,它们通向哪里?让我们一起进去一探究竟,原来这是地下商场,是许多达州市民逛街的不二选择。

除了交通的改变外,城市的旧颜也被我一点点抹去。现在走在达州的大街上,看不见丁点儿老旧小区影子,取而代之的是一座座现代化的高楼大厦和一条条整洁的街道,但这还不够,达州计划进行全面的改造。最近几年的达州,老旧小区得到了大量的整改,绿化面积更大,达到了整个城市的59.8%,随处可见的清新绿芽让人心旷神怡,使达城成为了一

个名副其实的绿色环保城市。

我的身上除了增添几分科技,也不乏有古风的潮流。这两年,我可也是“潮”上了,斥巨资建成了三里古街、大北街等,这些街道上城楼高耸,红墙绿瓦皆透露着唐宋之风,若是你身着一袭古风衣服,站在这上面那叫一个出片。一到节假日,这些地方可热闹了呢,各种古风活动等着你来参加。

怎么样?改变后的我是不是更被大家喜欢了呢?充满科技与神秘的我等着你来探索,许多美食与地点等你来哦。悄悄告诉你,如果你节假日期间来玩,气氛更好哟!

(指导教师:李娟)

银杏落叶

何萱/达川区实验小学花溪学校五(1)班

“尽日苔阶闲不扫,满园银杏落秋风。”银杏在大家的眼中可能仅仅只是街边的一株行道树,可当你仔细瞧瞧它时,银杏叶便会悄悄告诉你,它可是秋的孩子。

银杏叶黄时秋便会降临。瑟瑟秋风拂去了夏的炎热,让人感觉神清气爽。每当这时,走进银杏园,金色的光芒便会扑面而来。坐在公园的长椅上,微风吹过脸颊,几片叶子离开树妈妈的怀抱,穿着它最爱的金色舞裙,款款落下。

或许几片叶子是调皮的小娃娃吧,趁我不注意,跳到了我的头上,凑近我的耳边小声说:“大风要来了,要下金黄色的雨了!”

金黄色的雨?我很疑惑,到底指的是什么?下一秒,呼——秋风朝着这边吹来了。“刷、刷、刷”,风儿吹过一棵棵大树,像是调皮的孩子在奔跑。

片刻后,树上的银杏叶追逐打闹着,迫不及待地跳下树梢,成群结伴的飘落下来。快看,那里有一片树叶,好似风

凰在飞翔,那一堆凑在一起又好像个金元宝。

瞧!风不停地摇晃树枝,丝毫不知疲倦。那银杏叶在空中像龙卷风似的不停旋转着,好似在跳着华尔兹。

先是一两片落在了地上,接着是一簇,到最后黑色的沥青路上,铺满了一层地毯,好似金子铺的一般。地毯不断地被风改变着厚度,当我从公园的长椅上站起来时,好像踩在一层雪上似的,既蓬松又柔软。

风儿渐渐变弱了,心不甘情不愿的往远处飞去,原本枝繁叶茂的银杏树变得光秃秃的,只剩几片叶子还眷恋着母亲的怀抱。

我正扫视着金色的路呢,忽然看到一堆树叶在移动,走上前去一瞅,原来是一只小猫埋在银杏叶里。我拨开它身上的银杏叶,它便欢快地躺在树叶上打着滚。

我想,过不了几天,那些树叶就会变成养分,埋藏在土中。而枯木呢?会等待下一个属于它的春天……

(指导教师:李娟)

我眼中的春天

邱政哲/宣汉中学蒲江学校八(19)班

冬天终于悄悄溜走了,春姑娘带着温暖的阳光和清新的空气来到了我们的身边。每当这个时候,我总是迫不及待地期待着她的到来,因为春天是生机勃勃的,充满了希望。

春天在窗外那树梢的嫩芽上。经过一个冬天的沉睡,它们终于迎来了复苏的时刻。嫩绿的叶子伸展开来,仿佛在告诉所有人,新的一年已经开始,一切都会充满希望。此时,小麻雀也欢快地回到了窗前,它们叽叽喳喳地叫着,好像在说:“春天来了,春天来了!”

春天在窗下那嫩绿的草坪上。这些冬眠的小草在春风的召唤下,从冰冷的土壤中悄悄探出头来,懒洋洋地伸了懒腰,好奇地打量着这个久违的世界。它们全身绿油油的,仿佛是春天的使者。蝴蝶也开始翩翩起舞,翅膀上带着五彩斑斓的颜色,好像是春天的画家,为大地增添了缤纷色彩。此时,小蜜蜂也开始忙碌起来,它们在花丛中穿梭,采集花蜜,酿造甜蜜。

春天在春雨的沙沙声里。“沙沙,沙沙沙……”春雨姑娘正轻轻地拍打着窗户,就像一位轻声细语的诗人,在诉说着春天的故事。窗外下起了绵绵春雨,给远处的楼房披上了薄薄的轻纱,犹如神话里的仙境,若隐若现。春雨轻轻地洒在地上,为大地带来了生机。雨点落到草丛里,滋润了一棵棵小草;落到树叶上,它和树叶一起唱出了欢快的歌谣;落到花丛里,花朵绽开了红红的笑脸;落在池塘里,溅起了一朵朵小水花,池中的小鱼也在水中畅游,好像是在庆祝春天的到来,小蝌蚪也赶来凑热闹,我仿佛听到青蛙在池边呱呱地叫。此时,池塘边的柳树也开始发芽,它们嫩绿的叶子在风中摇曳,仿佛是在为春天伴舞。

春天的画卷缓缓展开,每一笔都是大自然的祝福。在这个充满希望的时节里,我愿像春天一样,焕发活力,播种希望,迎接新的挑战,期待美好的未来。

(指导教师:余志娟)

精彩的马戏

杨子锐/达州市天立学校四(4)班

前天下午,外公带我去观赏了一场精彩的马戏表演。我们早早来到罗浮广场,只见那里等着看表演的人早已排成一条蜿蜒的长龙,看起来比我们的心情还要急切。不久之后开始检票。检票后进入宛如蒙古包的表演场地,我和外公迅速找了个正中间的位置坐下。舞台上震耳欲聋的音乐、绚丽多彩的灯光秀,都在卖力地为即将开启的表演预热。

不多时,马戏表演拉开了帷幕。主持人高声宣布,第一个节目是空中吊环。只见一位漂亮的女演员精神抖擞地登上

台来,随着优美的音乐翩翩起舞。场地中央上方,吊环缓缓降下,女演员在舞蹈中轻盈地登上吊环。紧接着,吊环徐徐上升、缓缓旋转,她在上面做着各种高难度动作,动作流畅,姿态优美。表演结束,台下响起雷鸣般的掌声,我也把手掌都拍红了。

接下来表演的是铁腿蹬缸。一位女演员仰卧在小床似的架子上,两个男演员抬来一个重达一百多公斤的大铁缸,将其放置在女演员竖起的脚上。刚放稳,女演员就开始摆弄起缸来,让它时而竖着转动,

时而横着转动。主持人还邀请一位约九十公斤重的男观众上台,让其坐在缸里感受在空中旋转的奇妙。我们被他那紧张害怕的神情逗得哈哈大笑,挥舞着荧光棒为这位女演员大声叫好。我觉得她真厉害,竟能蹬起两百来公斤的重量!

哇,我最喜爱的魔术表演开始啦!只见魔术师取出一根魔术棒朝空中用力一挥,瞬间冒出一团火焰,再一挥,火焰熄灭,魔术棒已变得格外地长。就在我们满心疑惑时,他又拿出一个气球吹起来。吹大后,魔术师拿针往气球上猛地一

扎,只听见啪的一声,气球炸裂开来,可他的手上却神奇地出现了一只雪白的鸽子。这一手炫酷的表演,让观众们惊叹不已,鼓掌和喝彩经久不息。

惊险万分的环球飞车、令人叫绝的空中叠椅、萌态十足的狗狗表演……接下来的时间里,精彩节目接连上演,观众席上不时传来热烈的掌声和欢呼声。不知不觉,这场马戏表演结束了,可我仍沉浸其中意犹未尽,在外公的催促与牵引下才恋恋不舍地离开。不少小朋友和我一样,还时不时地回头张望。

(指导教师:熊顺贵)

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州融媒APP。

